
1 2 3 4 5 無回答

37.4 48.3 6.3 1.3 6.6 0.2

37.9 50.2 5.2 0.8 5.4 0.6

47.1 40.5 3.5 0.0 8.3 0.6

42.1 46.7 2.9 0.6 7.3 0.4

42.2 45.1 6.8 1.3 4.4 0.2

43.1 44.6 7.1 0.4 4.4 0.4

20.4 41.8 11.6 1.3 24.5 0.4

18.0 46.6 11.9 1.5 21.5 0.6

29.5 49.0 11.2 1.7 8.7 0.0

31.2 51.9 9.0 2.1 5.4 0.4

32.6 52.1 4.1 1.5 9.8 0.0

33.5 52.3 4.6 1.0 8.0 0.6

31.1 50.5 6.1 1.8 10.3 0.2

32.4 51.3 5.0 1.7 9.0 0.6

31.1 46.6 8.7 2.4 11.2 0.0

31.8 51.7 6.1 1.7 8.0 0.6

50.1 38.3 7.0 2.4 2.2 0.0

46.2 40.6 8.0 1.0 3.3 1.0

33.7 51.4 5.9 1.3 7.7 0.0

31.6 52.9 4.8 1.5 8.8 0.4

19.9 41.3 10.7 2.4 25.6 0.2

17.2 45.0 11.9 1.9 23.6 0.4

31.9 52.7 4.1 0.6 10.9 0.0

27.4 54.4 5.7 0.4 11.7 0.4

33.3 49.7 6.8 3.1 6.8 0.2

33.9 48.9 8.6 1.7 6.3 0.6

23.6 42.7 10.3 3.9 19.5 0.0

25.9 41.2 11.5 3.4 17.2 0.8

29.1 49.9 8.3 2.6 10.1 0.0

29.7 52.5 7.3 2.1 7.7 0.8

25.8 51.2 11.2 2.9 8.5 0.4

29.1 45.6 12.8 1.9 10.2 0.4

40.7 47.0 6.3 1.7 4.4 0.0

41.0 48.9 5.6 1.1 3.1 0.4

44.6 46.0 2.2 0.9 5.9 0.4

39.1 50.4 2.5 0.8 6.5 0.8

27.4 45.5 6.1 0.7 19.7 0.6

29.1 46.4 3.6 1.3 18.6 1.0

34.4 52.7 5.7 0.9 5.9 0.4

36.8 51.3 5.4 0.8 5.4 0.4

6 （学習評価）：あなたのお子さんの学習評価は、さまざまな観点が取り入れられ適切に行われていると思いますか。

7 （生活指導）：生活指導は充実しており、規範意識や社会性の育成に十分な成果をあげていると思いますか。

8 （個への対応）：一人ひとりへの理解を深め、自主性、自律性を高めるような生徒指導がなされていると思いますか。

3
（広報活動）：本校の教育活動についての情報がホームページ、年次だより、n・stage等で適切に発信されていると思いま
すか。

4 （教育活動の連携）：日常の教育活動に、保護者や地域の意見や要望が取り入れられていると思いますか。

5 （学習指導）：学習指導は充実しており、学力向上に十分な成果をあげていると思いますか。

令和６年度　学校評価アンケート結果【前期・後期】（保護者） 回答数　前期：５４３、後期：５２２

1 ( 基本的な姿勢 )：学校は、一人ひとりを大切にする姿勢で指導にあたっていると思いますか。

2 （個人情報）：プライバシー保護の観点から、生徒の個人情報に関する配慮がなされていると思いますか。

1:そう思う、2:どちらかといえばそう思う、3:あまりそう思わない、4:そう思わない、5:よくわからない

番号 評　　価　　項　　目
回答（％）上段：前期、下段：後期

9 （学校生活）：あなたのお子さんは、学校が楽しいと感じ、生き生きと生活をしていると思いますか。

10 （安全教育）：身の回りの安全や感染症拡大防止のための指導が適切に行われていると思いますか。

11
（大規模災害）：大地震などの大規模災害に備えて、学校では生徒への指導や保護者・地域との連携による防災活動が
適切に行われていると思いますか。

12 （PTA活動）：保護者の学校行事等に対する協力体制は整っていると思いますか。

13

15 （進路指導）：進路指導は、生徒・保護者のニーズに応じ、適切な対策がなされていると思いますか。

16 （進路情報）：進路についての情報提供や講演会実施などが効果的に行われていますか。

17 （個別指導）：三者懇談等を通じて、保護者と連携した適切な指導が行われていると思いますか。

（自主的活動）：部活動や生徒会行事に対し、学校は生徒への十分な指導と支援を行っていると思いますか。

14 （心の健康）：生徒や親の悩みを相談できる体制が整っていると思いますか。

18 （学校行事）：安全対策がなされ、学校行事が適切に実施されていると思いますか。

19 （ICT活用）：様々な場面で、本校におけるICTの活用が推進されてきたと思いますか。

20 （評価総括）：全体として、学校の指導方針や指導体制は適切であると思いますか。


